

# 以文助企，以文兴业！“新思荟”企业文化沙龙首场活动成功举行



为深入学习贯彻党的二十大精神和习近平文化思想，全面落实中央和上海市宣传思想文化工作会议精神，充分发挥企业文化导向功能、凝聚功能、激励功能、辐射功能，打造文化自信自强的奉贤样本。12月8日下午，“新思荟”企业文化沙龙首场活动在金汇镇举行。本次活动由区委宣传部、区经委、区思研会联合主办，金汇镇党委、政府承办，燕太太集团协办。



区委宣传部副部长王春峰感谢部门和企业共同参与“新思荟”企业文化沙龙首场活动，她强调，未来将通过资源共享、活动共办，思想共育、文化共建，成果共享、携手共进，加强企业文化建设，共推企业创新转型、升级增效，共同奋力走好“奉贤

美、奉贤强”高质量发展新征程！



区经委党组副书记、副主任王崇贤主持活动并指出丰富多样的企业文化可以凝聚人心、增强员工的归属感，更能促进企业的健康快速发展，进而推动经济的稳定发展。今后将继续以先进企业文化助推企业高质量发展，提升奉贤城市文化软实力，为区域经济高质量发展提供强有力的文化支撑。



上海财经大学副教授梁捷作《当前经济形势与上海经济发展》专题讲座，从国际与国内的宏观经济形势分析出发，阐释企业在上海发展的优势与亮点。



燕太太集团、馥松食品、鼎丰食品、红箭自动化、宸工科技以及诚兴机械等企业代表作交流发言。





活动开始前，与会人员一同参观燕太太集团“燕窝主题博物馆”。

下一步，区经委将大力配合区思想政治工作研究会（区企业文化建设促进会），进一步发挥文化引领作用，推动企业文化成为企业创新发展的灵魂；进一步发挥价值凝聚作用，推动企业培育和践行社会主义核心价值观；进一步发挥精神激励作用，推动企业传承和弘扬自强不息、开拓创新、实业报国等精神；进一步发挥品牌塑造作用，推动企业提升市场形象和发展质量，全面提高企业文化软实力，助推企业高质量发展！